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スポーツに関する市民意識調査（施設利用者向け） 

 

問１ あなたの性別をお答えください。（1 つに○） 

① 男 

② 女 

③ 回答しない 

 

問２ あなたの年齢をお答えください。（1 つに○） 
 

① 10 歳代 

② 20 歳代 

③ 30 歳代 

④ 40 歳代 

⑤ 50 歳代 

⑥ 60 歳代 

⑦ 70 歳代 

⑧ 80 歳以上 

 

問３ あなたのお住まいの地区はどちらですか。（1 つに○） 
 

① 那加地区 

② 稲羽地区 

③ 蘇原地区 

④ 鵜沼地区 

⑤ 川島地区 

⑥ 各務原市外 

⑦ 地区がわからない※町名をご記入ください 

（町名：              ） 

 

問４ あなたの職業について教えてください。（1つに○） 
 

① 勤務者（会社員・公務員など） 

② 自営業 

③ 無職 

④ 家事専従 

⑤ パート・アルバイト・派遣社員 

⑥ 学生 

⑦ その他 

（                 ）

 

問５ あなたは、日頃どの程度スポーツを実施していますか。（1つに○） 
 

① 週に５日以上 

② 週に３日以上 

③ 週に２日以上 

④ 週に１日以上 

⑤ 月に１～３日 

⑥ ３か月に１～２日 

⑦ 年に１～３日 

⑧ スポーツはしない 

⑨ わからない 
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※問 5で「⑧ スポーツはしない」以外を選択した方へ 

① 平日の午前 

② 平日の午後（18 時まで） 

③ 平日の夜間（18 時～） 

④ 土・日・祝日の午前 

⑤ 土・日・祝日の午後（18時まで） 

⑥ 土・日・祝日の夜間（18時～） 

 

問７ 本日利用した施設はどこですか。（1 つに○） 
 

【屋外】 

① 川崎重工ホッケースタジアム 

② 岐阜車体スポーツ広場 

③ 川島スポーツ公園 

④ プリニーの野球場（市民球場） 

⑤ 飛鳥球場 

 

⑥ 勤労者総合グラウンド 

⑦ 弓道場 

⑧ 総合運動公園 

⑨ 各小中学校のグラウンド、テニスコート 

 

【屋内】 

⑩ 各小中学校の体育館、中学校の格技場 

⑪ プリニーの総合体育館 

⑫ 桜体育館 

⑬ 那加地区体育館 

⑭ 稲羽地区体育館 

⑮ 鵜沼地区体育館 

⑯ 鵜沼西地区体育館 

⑰ 蘇原地区体育館 

⑱ 市民プール 

 

問８ 問７で回答した施設の利用頻度について教えてください。（1 つに○） 
 

① 週に１回以上 

② 月に２～３回程度 

③ 月に１回程度 

④ 年に２～３回程度 

⑤ 初めて利用した 

 

問９ 問７で回答した施設の利用目的について教えてください。（1 つに○） 
 

①  個人利用 

②  部活動・サークル 

③  スポーツ教室 

④  イベント（レクリエーション等） 

⑤  大会 

⑥  その他 

（                 ） 

 

問６ あなたは、どの時間帯でスポーツしていますか。（あてはまるもの全てに○） 
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問１０ 本日実施したスポーツは何ですか。（あてはまるもの全てに○） 
 

① 野球 

② ソフトボール 

③ サッカー 

④ テニス・ソフトテニス 

⑤ ホッケー 

⑥ 陸上競技 

⑦ 水泳 

⑧ 弓道・アーチェリー 

⑨ グラウンド・ゴルフ、ターゲットバードゴ

ルフ 

⑩ バスケットボール 

⑪ バレーボール 

⑫ 卓球・ラージボール卓球 

⑬ バドミントン 

⑭ 柔道・剣道 

⑮ ダンス 

⑯ ヨガ 

⑰ トレーニング 

⑱ ゲートボール・クロッケーゴルフ 

⑲ その他 

（              ） 

 

問１１ 
問７で回答したスポーツ施設の利用満足度について教えてください。 

（①～⑨それぞれについて、1つに○） 

 

  と
て
も
満
足 

概
ね
満
足 

普
通
・
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い 

や
や
不
満 

と
て
も
不
満 

① 施設の設備や整備環境について １ ２ ３ ４ ５ 

② 付帯設備（シャワールーム等）について １ ２ ３ ４ ５ 

③ 利用予約のしやすさについて １ ２ ３ ４ ５ 

④ 利用時間について １ ２ ３ ４ ５ 

⑤ 職員の対応について １ ２ ３ ４ ５ 

⑥ 利用料金について １ ２ ３ ４ ５ 

⑦ スポーツ教室の回数や内容について １ ２ ３ ４ ５ 

⑧ 駐車場の大きさや使いやすさについて １ ２ ３ ４ ５ 

⑨ 全体的に見て １ ２ ３ ４ ５ 
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※問 11「⑨全体的に見て」で「とても満足」「概ね満足」と回答した方へ 
 

問１２ 
問７で利用した施設を全体的にみて、「とても満足」、「概ね満足」と回答した理由があればご

記述をお願いします。 

（「とても満足」、「概ね満足」と回答した理由） 

 

※問 11「⑨全体的に見て」で「やや不満」「とても不満」と回答した方へ 

問１３ 
問７で利用した施設を全体的にみて、「やや不満」、「とても不満」と回答した理由があればご

記述をお願いします。 

（「やや不満」「とても不満」と回答した理由） 

 
 

問１４ スポーツ活動の充実や施設の利便性向上のため、ご意見をお願いします。 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 


